AMNAPAT BUNPOBYBAJTbHUW AB-50/70

Anapat BunpobysanbHuin AB-50/70 npusHaveHun Aans
BunpobyBaHHSA i3onauii cnnosux kabenis i TBepaMX AieNeKTpUKiB
BUMPSMSIEHOIO  €/IeKTPUYHOIO  Hamnpyrow, a TakoX  And
BMNPObyBaHHSA TBEPANX hienekTpukis CUMHYCOIAaNbHOLO
eNeKTPUYHOK Hanpyrow vactototo 50 My,

AnapaT BWKOHaHWW y BUrNaai ABOX MnepeHocHux 6nokis,

3'eaHaHnx kabenem: 6noky Bucokoi Hanpyrn (BBH) i 6noky
kepyBaHHS (BK).
Ha nuuboBin naHeni BK po3TawoBaHi BuMiptoBanbHi npwunagm,
CUrHanbHi  namnu, pydyka perynatropa Hanpyrm, KHorka
nepeMmMKaHHsa Mex BUMipy MifliamnepmeTpa, KHOMKW BKJKOYEHHS 1
BiAKNOUEHHA  BuNpobyBanbHOI  Hanpyru, nepeMumkad Buay
BUNpobyBanbHOI Hanpyrn, MepexHi aBTOMaTu Ta BMMUKAY 3i
CNeuK/oYEM.

AnapaT po3paxoBaHui Ans ekcrnnyarauii nig HaBicom abo B NpUMIiLLEHHAX Npu pobounx 3HaAYEHHSX
TeMmnepaTypu nosiTpa Big MiHyc 10°C go nntoc 40°C, BigHocHoi Bosorocti 80% npu TemnepaTypi nitc
20°C n atmocdhepHomy Tucky 84,0 - 106,7 kMa (630 — 800 MM. pT. CT.)

OCHOBHI TEXHIHMHI XAPAKTEPUCTUKMN:

Hanpyra mepexi XXnBfeHHs 0gHO0da3HOro 3MiHHOro ctpymy, B 220+11
MapameTpn amapaTa Ha BUNPsMAEHIn Hanpysi B TpuBasioMy
peXuMi Npy HOMiHasIbHOMY 3HaYeHHi Hanpyru B Mepexi:
Hanbinbwa poboua Hanpyra, kB 70
MaKcuManbHUii pobounin ctpym, MA 35
MapameTpu anapaTta Ha 3MiHHI Hanpys3i B TpUBasioMy pexuMi npu
HOMiHa/IbHOMY 3HA4YeHHi Hanpyrn B Mepexi:
Hanbinbwa poboua Hanpyra (4ito4ye 3HayeHHs), KB 50
Hanbinbwumn poboumin cTpyM (Aitove 3HavyeHHs), MA 20
MapameTpn anapaTa Ha 3MiHHIW Hanpy3i B MNOBTOPHO
KOPOTKOYACHOMY pexwuMi i3 TpuBanictio BkaodeHHS (TB) 17 % i
TpuBanicTio UMKy 6 xB. [pn HOMiHa/IbHOMY 3Ha4eHHi Harnpyru B

Mepexi:

Hanbinbwa poboua Hanpyra (4ito4ye 3HauYeHHs), KB 50

Hanbinbwmnin poboumnn cTpym (aitode 3Ha4YeHHs), MA 45
CnoxuBaHa NOTYXHicTb, KBA He 6isbwe 3
HaBegeHa NorpilwHiCTb BUMIpY BUXIAHOI Hanpyru v cTtpymy, % He 6inbwe 3
Maca, kr

610K KepyBaHHS 15

610K BMCOKOI Hanpyru 35
CepegHin TepMiH cnyx6un, pokis 10

AMNAPAT ICMUTOBUIN AB-50/70 BUNYCKAETbCS B TPbOX MOANDIKALISAX:

QyHKUji AB-50/70-1| AB-50/70-2 | AB-50/70-3
BunpobyBaHHA 06'ekTiB nocTiMHKMM 70KB i 3MiHHOI Hanpyrow + + +
50 kB i3 norpiwHictio 1%
BuMip CTpyMy BUTOKY 3 TOYHICTIO 3% + + +
QdikcyBaHHs Hanpyra npobot 11 cTpyM BuTOKY 3a 0,5 cek. ao + + +
npoboto
Bu3HaueHHa Micus YWKOMXKEHHS B KabenbHMX MiHiax npwu + + +
«3anJamBear4oMy» rnpoboi
BuMip CTpyMy BWTOKY Ha BMWCOKiA CTOPOHi Ha MOCTiIMHOMY - + +
CTpyMi 3 norpiwHicTio 0,5%
BusHauyeHHs nNpobuMBHOI HanNpyrn pigknx AienekTpukis - + +
Hanpyrot 8o 50«kB
BunpobyBaHHA NpoOHWMKIB 1 IHWOrO0 BCTATKyBaHHS 3MiHHOW - + +
Hanpyrow go 1000B
BunpobyBaHHa gienekTpuyHux 3acobiB  3axucty (6oT i - 1 4




PYKaBM4OK), WT. 3a BMNpobyBaHHS

Bu3HayeHHs nNpobuMBHOI HanNpyrn pigknx AOienekTpukis
Hanpyrot o 100kB

BunpobyBaHHs wWTaHr Hanpyrot o 100kB




